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MUNKAVÉDELMI ELŐÍRÁSOK 
Általános előírások: 
 18 éves kor alatt és 65 éves kor felett „Foglalkoztathatósági szakvélemény” kötelező! 
 A brigádvezető/munkahelyi vezető utasítása alapján körültekintően kell a munkát végezni! 
 A saját és a munkatársak testi épségére fokozottan kell ügyelni! 
 A munka kizárólag kemény talpú zárt cipőben végezhető! Papucsban/szandálban tilos a 

munkavégzés! 
 A munka megkezdése előtt és a munkavégzés közben szeszes italt fogyasztani tilos! 
 A gyümölcsös területén belül a közlekedési szabályokat be kell tartani és fokozott körültekintéssel 

kell közlekedni! 
Kézi gyümölcsszedés, egyéb kerti munka: 
 Gyümölcsfára fel- és onnan lemászni, illetve bármelyik ágra nehezedni tilos! 
 Csak törésmentes létra használható! A létrára lépés előtt ellenőrizni kell, hogy az a talajon stabilan 

áll-e! 
 A sorokban talajegyenlőtlenségek és ágmaradványok fordulhatnak elő, figyeljünk rájuk! A 

sorokban közlekedni csak lépésben, óvatosan szabad! 
 A sorokban folyamatosan traktoros szerelvények járnak, figyeljünk rájuk! 
 Mozgó járműre fel- és leugrálni, rájuk felkapaszkodni tilos! Mozgó traktoron és a gyümölcs-

szedőkocsin tartózkodni tilos! Szüretelő platformon tartózkodni csak engedéllyel szabad, a korlátra 
állni tilos! Személyszállító járművön tartózkodni csak engedéllyel és fegyelmezetten szabad! 

 A munkaeszközöket körültekintően, a célnak megfelelően szabad csak használni! 
Gépi betakarítás: 
 Rázás ideje alatt a fa 5 méteres körzetében csak a rázógép kezelője és a kiszolgálók 

tartózkodhatnak. 
 A betakarításhoz alkalmazott szerelvényen személyt szállítani tilos! 
 A gépek kiszolgálását és javítását csak az erre a munkára kijelölt és kioktatott személynek szabad 

végezni. 
HIGIÉNIAI ELŐÍRÁSOK 

 Munkát végezni csak egészségesen, fertőző betegségtől mentesen szabad! 
 A dolgozók kötelesek a mobil WC-ket használni! A dolgozók a kezüket kötelesek megmosni 

minden olyan esetben, amikor azt beszennyezték (pl.WC, dohányzás, stb.). 
 Dohányozni csak a kijelölt helyeken szabad! 
 A rekeszeket, ládákat csak sármentes helyre szabad letenni. 
 Munkavégzés közben, ha szennyeződnek a szedővödrök (pl.sár, stb.), a termék tisztaságának 

megőrzése érdekében a legrövidebb időn belül meg kell tisztítani. 
 A munka befejezése után a szedővödrökből, rekeszekből el kell távolítani a benne maradt növényi 

maradványokat. Ha szükséges tiszta vízzel ki kell mosni. Megszáradás előtt nem szabad egymásba 
helyezni őket. 

 A gyümölcsön kívül egyéb idegen anyagok (pl. szemét, stb.) tárolása a szedővödrökben, ládákban 
nem megengedett. 

A GYÜMÖLCSSZEDÉS ÁLTALÁNOS KÖVETELMÉNYEI 
 A gyümölcs szárát kell újjal megfogni, így az nem szakad ki a gyümölcsből. Ha nincs más utasítás, 

a gyümölcs csak szárral szedhető! 
 A ládában nem lehet: repedt, rothadt, sérült, madárcsípett, kisméretű, világos színű, éretlen 

(kóstolásra nagyon savanyú) gyümölcsök. Ha ezek véletlenül a szedővödörbe kerülnek, a szedővödör 
ürítésekor ezeket ki kell válogatni! 

 A brigádvezető és a hűtőházi személyzet a gyümölcscsel teli ládákat folyamatosan ellenőrzi. 
Folyamatos minőségprobléma esetén a szedőt eltanácsoljuk a további munkától. 

 Ügyelni kell arra, hogy a gyümölcsöt ne rüggyel illetve hajtással együtt szedjük le! 


